



那一双眼睛

烟台三中分校 初三年级一班 栾君玮

锋利的眼神却能穿过混浊的瞳孔直射开来,透过磨旧了的大边框老花镜,划破你的肌肤,直射你的心脏,让你浑身惊悚,发一身冷汗。还是孩童的我不喜欢那双眼睛,这也成了我不喜欢爷爷的理由。

爷爷的严肃和那张冰冷的面孔,以及那份对我的严厉,让我觉得爷爷根本不喜欢我,不关心我,只会一味指责我的过错。然而,我错了……

一次,我和同学一起出去玩,直到很晚才回家,也忘记了告诉爷爷一声。当我拖着疲惫的身躯往回走时,远远就看到了一个身影——是爷爷。他拄着拐杖,颤巍巍地四处寻找着我,嘴里不停地叫着我的名字。那一刻,他的眼神里透出了着急、恐慌和急躁。我的心头猛然一震,原来爷爷还是关

心我在乎我的啊!

我飞快地跑过去,大声喊着:“爷爷,爷爷,我在这!”爷爷一听,赶忙转过身,快步地向我赶来。我原以为他会像往常一样说我、骂我,可爷爷却定定站在我面前,眼中竟隐隐闪着泪花,他的眼神,也从愤怒一点点转化为无奈,最后变成了宠溺。

他嘴里轻轻地喃喃着:“回来就好,回来就好……”那一刻,我深刻感受到了爷爷对我的担忧还有他对我的爱。

小时候,爷爷抱着我,仔细端详着我,眼中充满了对我的期待和希望,还有着对童年的怀念。这一切的一切都化作了对我的期望,寄托在我的身上。现在,我明白了,爷爷不是不爱我,而是他不善于将自己的感情表现在脸上,可是,那

双眼睛,却表达了他那丰富的情感。

想到这里,我觉得我应该跟爷爷道个歉,毕竟是我让他担心了这么久。我有些忸怩地走到爷爷跟前,低下头,轻轻咬咬唇,用蚊子般的声音说:“爷爷,我错了。”爷爷叹了一口气,摸着我的头说:“下次记住就好。”

爷爷有着朴素的外表,平凡的容貌,严肃的脸庞。他那张严肃的脸好似什么感情也没有。可是,在那双眼睛里,我却读出了对我的爱与关怀。

在人生的旅途中,总会有那么一双眼睛,一双不算美丽的眼睛,可当你去细细品味时,你就会发现他为你流露出的深深情感,滴落出的深深的爱。

眼睛,是心灵的窗户,它告诉我茫茫道路中的方向。有那样一双眼睛,始终在我成长的道路上注视着我,伴我左右。在那双眼睛里,我能读出爱与包容。

小的时候,我很怕那双眼睛,总是试图躲过那眼神,避免与他直视,生怕遭到那双眼睛的责骂。那是一双怎样的眼睛:眼睛细小狭长,眼珠深陷进眼眶,眼角旁有深深的褶皱,眼皮蜡黄老化,但如刀般

聆听夏天的声音

星海艺校 四年级一班 张添翼 指导教师 金玲

夏天来了,带着火辣辣的太阳来了。闷热的空气弥漫着,让人无精打采,整座城市好像都显得十分沉闷。不过,换种心情,仔细聆听,夏天有着它独有的声音。

夏天的声音在海边。一望无际的碧蓝色的大海像一块无瑕的翡翠,拍打着金黄的沙滩发出“唰唰”的声音,好像一个个小男孩在和我们玩捉迷藏呢;浑身雪白的海鸥在海上自由自在地飞翔,带来串串快乐的音符;小朋友们在海里游泳、嬉戏,“哗啦啦”,阵阵水花为炎热的夏天带来了丝丝凉爽,和着孩子们的欢笑声、嬉闹声、奔跑声,谱写成了夏天最快乐的交响乐。

夏天的声音在公园里。清晨,风吹着树叶发出“沙沙”的声音,水池里的鱼儿吐着泡泡游来游去,不时跃上水面发出“哗啦”的声音,好像在迎接新一天的到来。一天中最热闹的

要数蝉了,“知了,知了”,整天在树上嘹亮地唱着,这就是整个夏天最华丽的乐章。

夏天的声音在池塘里。穿着黑绿相间的衣裳,顶着一双鼓鼓大眼睛的青蛙在荷叶上“呱呱”地叫着。突然,“轰隆隆——”几阵雷声,黑云压来,天地间顿时一片漆黑。紧接着“叮叮咚咚!”“噼里啪啦!”“乒乒乓乓!”豆大的雨点击鼓般地打在池塘里,打在玻璃窗上,打在屋顶上……随着一道道闪电,一声声“咔嚓”“咔嚓”的雷声,瓢泼大雨“哗啦啦”地倾泻而下。不一会儿,池塘的水满了,雨也停了,歌唱家们又跳到荷叶上“呱呱,呱呱”地唱着,越唱越欢,好似要开一场夏日激情演唱会。

听,夏天的声音是那么美好,那么动听,那么悦耳。我爱夏天这首奇妙的协奏曲,让我们一起来感受它,欣赏它吧!



爱护环境

莱山实验小学 三年级三班 郭安栋 指导教师 杨绥东

保护环境,人人有责。没有好的环境,哪有我们人类美好的家园。

假期的一天,爸爸妈妈有事要忙,我独自一人在家,我拿起《倒霉的男子汉》坐在沙发上读了起来,不知不觉,我渐渐地进入了梦乡。梦中的我变成了一只小鸟,我飞到了小河边,一股难闻的气味随风飘来,河面上漂浮着各种各样的垃圾,小河姐姐伤心地说:“唉,原来的我可不是这个样子的,河水清澈见底,鱼儿自由自在,水草尽情地跳舞,大家别提有多开心了。都怪人类把肮脏的垃圾和污水排放在这里,把我变得混浊不堪,臭

气熏天,让我们失去了往日的美丽与快乐。”河面上奄奄一息的鱼儿艰难地说:“我们多么渴望新鲜的空气啊!”我叹了口气,飞向了森林。

在这里,我发现以前的老朋友不见了,一棵棵高大的树木变成了一个个树桩,我问老树爷爷:“爷爷,以前的老朋友呢?”老树爷爷老泪纵横地说:“由于人们的乱砍滥伐,一棵棵茁壮的大树变成了一个个光秃秃的树桩,一片片绿地变成了一幢幢高楼大厦,花草树木也随着工厂烟囱冒出的黑烟,排出的污水而逐渐消失,我们的老朋友怕是再也回不来了。”我无可奈何地摇摇头,飞向了蓝天。



我边飞边想:还是这里的空气清新啊!就在我正高兴的时候,一股又黑又难闻的气体向我扑来,我被熏得晕头转向,飞也飞不动了,我离海面越来越近,越来越近,就在要掉进海里的一刹那,我被惊醒了,原来是一场梦啊!我看周围,回想梦中的情景,真是让我触目惊心,再想想梦中的

我、花草树木、河水小鱼,它们是多么渴望拥有美好的家园。

大家看看,环境对我们是多么重要,没有好的环境,遭殃的就是我们人类。相信人人都会喜爱优美的环境,清新的空气,因此,大家要同心协力,尽心尽责地保护环境,保护地球,让我们的家园变得更美好。

夏天的味道

塔山小学 四年级一班 王宇

夏天,是一个充满味道的季节。

夏天,是收获的季节,是一盒五彩缤纷的颜料,它把红色给了荔枝,把黄色给了杏子,把绿色给了无花果、哈密瓜和西瓜。当你走进果园的时候,一股香味扑面而来,有荔枝、杏子、无花果、哈密瓜、西瓜。夏天的果园里藏着许多味道,荔枝甜甜的,杏子酸酸的,还有无花果、哈密瓜、西瓜好多好多香甜的味道。

每到夏天,总会有一些人在小区或者海边烧烤,烤肉的香味弥漫在天空中,很香,闻着就想去吃一串。烧烤炉会冒出一股烟,那烟像一个个贪玩的小孩,在天空中顽皮起舞。

在夏天,住在海边的人们都会去游泳或在沙滩上玩耍,临近海水时,会有一股海腥味扑面而来,直冲你的鼻子,让你有一种奇妙的感觉。

夏天的池塘里更是一幅美妙的画面。荷叶和荷花飘在水面上,散发出阵阵香气,池塘里的青蛙跳来跳去,蜻蜓在荷叶上练习金鸡独立。

小区的绿化带里也散发出了清香。栀子花开放,散发出迷人的香气。竹子散发出竹叶的清香。野蔷薇发出了一阵阵香甜的气味。等到晚上,凉爽的晚风吹过来,那些因为白天太炎热而躲起来的昆虫可坐不住了,从家里跑出来在草丛里乘凉。每当下完雨后,泥土就散发出迷人的清香,这股清香顽皮地在天空中飞呀、飞呀。

在校园里,笔墨的香味常常光顾,为校园增加一些情趣,夏天的校园,每次上完体育课,整个校园里弥漫着汗的臭味,仿佛是同学间大干了一场。

夏天虽然很炎热,但是万物却给它带来了生机。

四季的雨

南通路小学 二年级六班 熊艺伟

雨,一年四季都会来到美丽的人间,人们都知道她,看过她,但很少的提起他,注意她。

当春天来到,她就下起勤劳、温暖、轻柔的雨,像个小姑娘。小姑娘来到小溪旁,把小溪解冻了,小鱼在水里游啊游;她跑到花园里,叫醒了睡觉的花儿,花儿开心地抬起头,脸上洋溢着感恩的微笑;她又来到了森林里,提醒大树该生孩子了;她接着跑到了果园里,告诉大果树该发芽长小叶了,等秋天就可以结果了;她来到干枯的大地,滋润了大地,大地又成了花姑娘。

春天的雨滋润了世界的每个地方。

夏天的雨是个魔法师,但她很顽皮,她送走了春雨,把大地弄得热乎乎的。早晨,人们一出门,她就开始变魔法,把雨烘得热热的,她把知了叫了出来,因为她最喜欢唱歌了。

夏天是个雨声唱歌的季节。

秋天的雨是凉爽的,她为人们画了一幅五谷丰登的画,告诉人们稻子熟了。秋天的雨染红了枫叶,叫走了炎热。秋雨把果园里的果子叫熟了,把银杏叶画黄了。秋雨里藏满了果子的香味,藏满了稻子的味道,秋天的雨真是一位画家。

冬天的雨是冷淡的,她把冬天画得冷冷的。当天气很冷的时候,她把小河盖住了,像给小朋友盖着被子睡觉。

四季的雨是五彩的!

征稿启事

小荷版面向烟台市中小学生征集优秀作文,欢迎喜欢写作的中小学生和本报小记者积极投稿,投稿请注明学校、班级、姓名及指导教师姓名。

投稿邮箱:qlwbxh@126.com